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ATIANTHEEIZ ;\é
OEMA A /@

Al.  Oczwpia oeh. 334, oxohkov Biiiov.

A2. Oczopia oeh. 247, oxohkol Biiiov.

A3. Bczowpio oeh. 222, oxohkov Biiiov.
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B1.
e H doopuévn oyéon ypaoetot:

-2 +z-2/=2 & |z-2f

Avz—2|=y eivan Y +y -

Opwg y=1z-2[ 20 dpa |z

Onodte 0 YEOUETPIKOG TO

axtiva p = 1.

etvat KOKAoG pe kévrpo K(2, 0) ko
2=3 Gpa |z|<3.

B2.

TPIKO TOTO ToV gpwTNuatoc Bl etvat:
2 2
= ﬁ+2j /Al PN
2 2

182

2
%+2,8+4+y—721<:>2,3+7=—3 ().

Anc') T1g oxéoelc (1) ko (2) mpokvmrel f = —4 kat y =5.

B3. Ecto [V|=4. Eyovue v +a,v’ +av+a, =0V = —a v’ —av —a.

Apa V[ =|ray? —av —a,|=loy? +av +
po V| =|~aV —av-a,| = |, +av+a|.

, , , , 3 2 2
AOy® ™C TPYOVIKNG avicOTn T Eivort |V| = ‘azv +a,v +a0‘ < ‘azv ‘+|a1v| +|a0| =



=l 7| +lea |-+ x|

Ano B eivan |a0|é3, |a1|é3, |a2|é3, apa

‘0!21/2 +alv+ao‘ < 3|V|2 +3|V|+3 = 3(|V|2 +|V| +1).
3
H tehevtaio yphoeton |V|3 <3 |V|| __11

(etvan |V| -1>0 a@ob@f
Sl (v]-1) <3 (v 1) = ' <4apf -3,

v

Onmg 4-|V|3 -3< 4-|V|3 apa |V|4 < 4-|v|3 = |v| <4_mov &ivor dTomo.

Apa |V|<4.

(20¢ TpomOCQ)

Eivaw v +a vV +av+a, =0 v =—a,v’ —av—-a,.

, 3
Apa || = ‘—azvz —alv—ao‘ = ‘azvz + :
AOY® T™C TPLYOVIKNG OVIGOTNTOG s’v& Ve S ‘azvz‘ +|a1v| +|a0| =

=leaf A+l |+ e

IA

Amo6 1o By etvon |a0| <3, |a1| < 3, apo,

2
|
‘azvz +alv+ao‘ < 3|V|2 +3|V 1/|2 +| 1)>Aniodn |v|g < 3(|v|2 +|v| +1) (1).

Awkpivovpe TG TEpITESE
a) |v| =1, tote |v| < 4.
)
B) v| # 1, tote dogTot [v| (2).
V —_—

B) Av v % <4, Q
B2) Av | T0TEM (2@1 V|3 (|V| —1) < 3(|V|3 _1) < |V|4 < 4|V|3 -3,
’Oum§§3 — 3 4P /bpa VT4 ko emedi [v] > 1, wpokvmtet [v] < 4.
OEMAI
I'1. ot R m 000 £om YpOaQETOL:

x)+x)(f(x)+x)':(%2j @{M} :(x_zj QMZX_ZJFC_

2
o x=0;: l:c.
2

‘Etot —(f(x) ’ x)z = %2

+%<:>(f(x)+x)2 =x’+1.



I2.

Ottovpe g(x)= f(x)+x, xeR. Eivar g(x) #0 yaxdbe x € R, g(x) cvveyng oto
R dpa dotmpel otabepod mpoéonpo. Enedn g(0) =£(0) > 0 Ba givar g (x) > 0 yo k4be
x € R, omiadn f(x) + x> 0 yia kabe x € R.

Apa f(x)+x=vx"+1 f(x)=Ax*+1-x, xek. @\g

Eivar f(g(x)) =g’ (x)+1-g(x)=1.
Apa /g (X)+1-g(x) =1 g’ (x)+1=g(x)+1 (1)

3x’ 3
Ipéner g(x)+1>0 < x° +%>O<:>x2 (x+—j>

Tote and v (1) Tpoxvmret: @

gX)+1=g’(x)+1+2g(x) o gx)=0 X’ +—-1=0< 3x*-2=0.

Oewmpovpe T cuvdpmon @(x) = 2x’ xeR E ;

Eivot ¢'(x) = 6x” +6x = 6x(x +1). @

Apa Eyovpe TOV EMOUEVO TIVOK: @ C @
_l’_

X _[-00 |
o Gl D -\ i

o0 [y L

ITpoxvnter tomkd’ péyioto ¢ (—1) ®< 1 tomkd erdyioto ¢ (0) = —2. Emiong
TPOKVTTEL OTL T NI yia x €[0, +o©) givon 1o [-2, +0), evd yioo x <0

etvan p(x) <O0.

'Etol mpokvaTel OTrumdpyet TOv g IoToV piCa Yo TV ¢ o10 (0, +00) Kot emedN M
@ gtvon yv )

tiong elvon f(x):\/m—x>\/;—x:|x|—x20, vy kabe x € R, dpa

¢y > 0 v k6Oe x € R.
‘Etot opmg f'(x) <0, yio kédBe x € R, dpan felvar yvnoing avéovoa oto R kat
pa 1 —1.
H etiooon tdpa f(g(x))=1 ypagerar f(g(x))=/(0) <= g(x)=0<

2
o+ =0,
2



H g eivon mapayoyicn oto € R pe g'(x) =3x" +3x =3x(x)
x € R. O mivakag petafordv g g eivat:

X |-00 -1 0 +00
o’ (x) + o - O + ; ; é

e lim g(x)= lim(x’)=-o, g(-1)= —% , 8 GLVEYNC ¢ avéovoa 6To

e g(-1)= —%, 2(0)=—1 ka1 g cuveyng Kat vovaoroto [-1,0] apa
g([—l, O]) = {—1,—1} . Apan g dev éxet pila{=1,0

2 I

e g(0)=-1, lim g(x)= lim (x’) = VVEXNG Kol YWRO1OT avEovoa 610
[0,+), apa g([0,+0))=[-1, %

IP0 VTEAPYEL

L

Vi
,

IMapoatnpovpue 611 0 € g([O, +00 oote g(x,)=0, mov

etvat Ko povadkn apov g eiva

r3.  @ttovpe K(v=] f P

H X givat cvuveyng gro O,4 , EVO & =~ +1-1>0 yiaxdBe 1 € R
Oa etva J:O y fOdt > n%a6Q> 0.
{onc & z f@ko.

OFE
Al.

lim f(1+5h)—f(1)h—f(1—h)+f(1) :lhir%{&f(1+55/2—f(1)_f(l—hlz—f(l)}:

=5 M+ M=6f"().

01011

o JUES—SWO) L fAES)=f) S 4 - /()
u

= m
h—>0 h h—>0 S5h h—=>0  u—0

u—0

=5/'(D).



A2.

A3.

= 1m
h—0 h h—0 _h h—>0 10

u—0

LU0 JD O Ly SO0 S g,

Apa apov

yggfa”h)h_fa_h)=o©6f'(1)=o©f'(1)=o. ;é
Y
Ta O<x<I= f'(x)< f'DH)= f'(x)<0. ig

vl
Ta x>1= f'(x)> f'() = f'(x)>0.
Apan f etvor | oto (0,1] ko T oto[1,+ ) pe f¢ *1? =0 4pa mapovolalel
eMdyioto oto x=1.

Eivaw g'(x) = L)l_l x € (0, +o0). ‘
Y

AOY®D T0V A4, 0900 o610 Xp =11 f Tapoveidlel erdyiot x)=> f()=1ya
kdBe x € (0, +o0).
H 1cotmta woyvet povo y x = 1, dpa & (C 1, +o0).

0
‘Etotr fix)—1>0vyax € (1, +0) K% ;@ 0 yo k4B x € (1, +o0).

00 51Q (I, +0) .
I, onuévn avicmon ypaeeTot:

-4

o(8x” +5) > o(

o xt<ax? % x. & (-2, 0) U (0, 2).

Bivet g" & DLE: &y)mxl)' LD (@ -1
x—1) (x-1)

M.T. dpa vdpyet Eva TOLAAYIGTOV

AU
x—1

apa ¢'(x) > 0, dpa. ¢
Eivon 8x* +5>1 xo

&),
o g”(x):f(X)(x—l)—(ﬁ—l)f ) _S)-fE)
(x-1) x—1

T
tvor ¢ <x;>f'((§)<f'(X):>f'(X)—f'((§)>0-

E
nicng youx>1=>x-1>0.

‘Eto1 g"(x) > 0 y1o k4B x > 1 dpa g Kuptr oto (1, +o0).

H doopévn e&iowon ypapeton

(a-Dg(x) = (f(@)~)(x—a)esg(x) = %(x —a) & g(x) = g'(a)(x-a).



H e&lowon ¢ epantopévng yio v g 610 X = o givon
g(a)=0

y-ga)=g(a(x-a)ey=g'(a)x-a).

AoV g xupt M YPOQIKY| TG Tapdotact) PPIoKETOL TAV® Omd THY EPETTOUEV LE

e€aipeon 1o onpeio emapnc.

Anhodn g(x) >y = g(x) = g'(a)(x —a) xormn 160tTa 1oy vEL |

Apan eéicnon g(x)=g'(a)(x—a) &xel povadikn Aon x 6




